

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 145 (10416)

Пятница, 23 июля 1976 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

СОДРУЖЕСТВО В СОРЕВНОВАНИИ

В хорошем рабочем ритме начат отчет второй половины первого года десятой пятилетки. Поступают хорошие вести о новых успехах трудовых коллективов, творческих начинаниях передовиков и новаторов производства. Мы гордимся теми, кто вносит свой вклад в приумножение могущества нашей Родины.

Личный вклад в пятилетку... Насколько весом он может быть? Вот примеры: 16 рабочих — токарь Н. В. Яговцев и электросварщик Н. А. Кислицин с Новоуткинского завода «Искра», токари цеха № 28 Новотрубного завода В. Х. Борисов и В. Ф. Косин, пресовщик цеха № 2 динасового завода А. А. Гущина и другие уже достигли своих годовых наметок. Представьте, если большинство первоуральцев, используя богатый опыт новаторов, товарищей по соревнованию, будет так же плодотворно трудиться.

Да, ширится социалистическое соревнование за успешное выполнение заданий и обязательств первого года десятой пятилетки. В высокой сознательности, активности первоуральцев явлено видны результаты большой организаторской и политической работы партийных организаций. Они четко представляют точки приложения сил для решения центральной задачи: превратить десятую пятилетку в пятилетку эффективности и качества во имя роста народного благосостояния. Это прежде всего усиление режима экономии, настойчивая борьба за достижение наивысших результатов при наименьших затратах, за полное и рациональное использование машин и оборудования, материальных и финансовых ресурсов, рабочего времени. Это постоянная забота о росте производительности труда, повышение качества труда на каждом рабочем месте. Точно считать и эффективно использовать каждый вложенный рубль, каждый час труда, каждую тонну продукции, до копейки изжить проявления бесхозяйственности и разгильдяйства — первичная забота коммунистов, каждого из нас.

На Новотрубном, хромпиковом заводах партийные, советские, профсоюз-

ные организации ведут эту работу с должной энергией, деловитостью и целеустремленностью. И не случайно соревнование здесь обретает высокую действенность, поднимается на новый уровень, соответствующий требованиям времени. Об этом говорилось на собрании городского партийного актива, о котором рассказывалось в городской газете.

В работе его, как известно, приняли участие представители трудящихся Нижнего Тагила и Каменск-Уральского — наши давнишние соперники по трудовому состязанию. И справедливо говорил на собрании фрезеровщик из Каменск-Уральского Герой Социалистического Труда А. Я. Коломбед, что соревнование тружеников трех уральских городов — добрый помощник в борьбе за пятилетку.

Эта помощь еще более возрастет, если мы станем полнее использовать опыт наших друзей. Почему мы, скажем, отстали от каменцев, занявших первое место? Потому, что строители треста Уралтяжстрой не особенно спешат с вводом в строй жилья. Бригада заслуженного строителя республики В. В. Политикова доказала: верный указатель — метод П. Злобина, бригадный подряд. А где он сейчас?

Вспомогать наши руководители, недооценивают прогрессивную форму организации труда, — замечает Василий Васильевич. Внедрение зловинского опыта обязательно предусматривает перспективное планирование сооружения жилья. Первый секретарь Нижнетагильского горкома КПСС Ю. В. Петров на том же собрании партийного актива сообщил, что тагильчане, начиная с нынешнего года, решили осуществлять план непрерывного строительства — утвердили его на два года. Причем, они переходят на сооружение домов новой серии. Поэтому переоборудуют завод КПД. Оснастку на 3,5 миллиона рублей взяли изготонить коллективы городских предприятий.

А у нас как получается? Строители зачастую сегодня не знают, что им строить завтра. О переходе на возведение домов новой серии разговоры ведем

давно, но этим все и ограничивается: нет, мол, средств, не можем разместить заказы на производство оснастки...

Почему бы не поучиться у тагильчан и не изготовить часть оснастки своими силами? Такое вполне по силам умельцам Новотрубного завода, завода трубчатых конструкций и ряда других предприятий.

Или, к примеру, тагильчане выпускают со Знаком качества 13 процентов всей продукции. А первоуральцев всего шесть. Следовательно, тоже можно перенять опыт друзей. Ведь у нас на некоторых предприятиях — заводах по ремонту горного оборудования, железобетонных изделий и конструкций — производят изделия даже с отступлениями от государственных стандартов. Руководители швейной, лыжной фабрик, заводов сантехизделий, технологического оборудования, собственно, ничего почти не делают по разработке комплексной системы управления качеством продукции на основе стандартизации.

С нынешнего года тагильчане и каменцы вводят новый праздник — праздник города. У тагильчан он приурочен к присвоению бывшему рабочему поселку названия города, у каменцев — к 275-летию города. Суть нового праздника — превращение Нижнего Тагила и Каменск-Уральского в города высокой культуры. Для достижения замечательной цели подготовлены мероприятия, которые в настоящее время осуществляются.

Словом, немало ценных начинаний у наших друзей, которые полезно перенять. Важно, конечно, чтобы любой ценный опыт подкреплялся точным расчетом сил и средств, моральными и материальными стимулами. Это во многом определяется позицией партийных комитетов и бюро, хозяйственных руководителей предприятий, стилем их работы, настойчивым выявлением и мобилизацией дополнительных резервов.

Соревнованию надо придать деловой характер. Вопросы его совершенствования, анализ успехов и неудач должны занять достойное место в повседневной деятельности каждой парторганизации.



П. Г. Дымкова в третьем цехе Новотрубного завода называют мастером своего дела. Четвертый десяток лет Павел Григорьевич работает вальцовщиком. Он награжден Юбилейной ленинской медалью.

В июле ветеран ежедневно выполняет задание на 105—110 процентов.

На снимке: вальцовщик П. Г. Дымков.

Фото А. Кадочникова.

■ НАВСТРЕЧУ ДНЮ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

НА ТРУДНОМ МАРШРУТЕ

Певелика тепловозная дорожная училища, Григорьевича Г. А. Фараносова: машинист да — помощник депо Кузино. Начинать с П. А. Ячменев. И все-таки мощника машиниста паровоза — коллектив. Он не раз побеждал в социалистическом соревновании среди тепловозных бригад депо Кузино. На его счету более двух с половиной тонн сэкономленного дизельного топлива.

Большая подмога — опыт бригады Г. А. Фараносова, награжденного орденом Трудовой Славы III степени. 30 лет назад, после окончания Тюменского железно-

А. БЕРСЕНЕЗ,
рабкор.

■ ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ

ЦЕЛЬ — МИЛЛИОН

С ОПЕРЕЖЕНИЕМ графика трудится передовая бригада водителей автобусов, которую возглавляет Н. Макаров. За пятнадцать дней июля транспортники за счет перевыполнения плана принесли автопредприятию 17 тысяч рублей дополнительного дохода.

С начала года ими перевезено более 700 тысяч пассажиров. Ближайшая их цель — миллион. Хороший пример в социалистическом соревновании показывают ударники коммунистического труда А. Хайретдинов, В. Поспишилов и А. Слободнюк.

В. ПАРШИНА,
инженер отдела труда и зарплаты.

С ПЕРВОГО ПРЕДЪЯВЛЕНИЯ

БРИГАДУ слесарей-сборщиков по изготовлению редукторов самоподъемных люлек на заводе сантехизделий возглавляет ударник коммунистического труда Ю. С. Верещагин.

Коллектив небольшой — три человека. Но дело не в количестве, а в умении организовать работу. Каждый из трех рабочих с большой ответственностью относится к порученному делу. Они помогают друг другу обмениваются опытом. Это и позволяет слесарям добиваться успеха. Июньское задание сборщики выполнили на 162 процента.

В июле бригаде тоже сопутствует успех.

Г. ФУРТАЕВА, рабкор.

■ ЗАГОТОВКА КОРМОВ — УДАРНЫЙ ФРОНТ

РЕДКИЕ ГОСТИ

На покосах совхоза «Уткинский» травы нынче выдались на славу. Казалось бы, заготовка кормов должна пойти в быстром темпе. На самом деле ритм далеко не ударный. Так, зеленой массы на силос заложено всего 2641 тонна при плане 5832.

Вызывает беспокойство недостаток техники. Так и не дошли до совхоза тракторы и автомашины заводов по ремонту горного оборудования, термоизоляционных материалов, лыжной фабрики.

Редкие гости в «Уткинском» новотрубники, динасовцы и наши соседи — рабочие Новоуткинского завода «Искра». Ни один из этих коллективов даже наполовину не справился с заданием. А ведь у них есть хорошие примеры. Отлично трудятся в эти дни посланцы Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей и завода сантехизделий. И те, и другие близки к завершению заданий.

М. КАДОЧНИКОВ,
главный агроном.

■ С ЛЕНТЫ ТЕЛЕТАЙПА

ВЕНА. Здесь состоялось очередное пленарное заседание делегаций 19 стран — участник переговоров о взаимном сокращении вооруженных сил и вооружений в Центральной Европе. Они условились объявить в своей работе перерыв до 30 сентября.

РАЙСГЕН. В столице Бармы официально объявлено об аресте группы армейских офицеров, которые

обвиняются в подготовке в стране государственного переворота.

■ НА ОЛИМПИЙСКИХ ИГРАХ

МОНРЕАЛЬ. (ТАСС). Все три олимпийские медали в плавании на 200 м стилем брасс у советских спортсменов. «Золото» завоевала москвичка Марина Кошечкина, «серебро» — Марина Юрченко из Одессы, «бронзу» — Любовь Русанова из Краснодара. В мужской эстафете 4х200 м в плавании вольным стилем сбор-

ная СССР была второй. Чемпионом по гимнастике стал Николай Андрианов из Владимира. Ученица — Надя Романенко (Румыния). Серебряную награду получила Нелли Ким из Чимкента, бронзовую — Людмила Туршцева из Ростова-на-Дону.

В соревнованиях штангистов легкого веса Петр Король из Львова завоевал серебряную медаль. В фехтовании на рапирах «серебро» — у Александра Романькова из Минска.

ХРОНИКА ПАРТИЙНОЙ ЖИЗНИ СЕМИНАР СЕКРЕТАРЕЙ

Постоянно действующий семинар секретарей партийных организаций состоялся в городе КПСС. На некоторых вопросах организационно-партийной работы остановился заведующий отделом горкома партии И. П. Шаталов. Об итогах работы промышленных предприятий города за первое полугодие рассказал заведующий отделом промышленности и транспорта В. А. Перфильев. Он также проинформировал участников семинара о ходе заготовки кормов.

С итогами учебы в сети партийного просвещения и задачами по организации учебы в новом году познакомил присутствующих заведующий кабинетом политпросвещения Т. А. Сердюк. На семинаре говорилось также о комплектовании школ рабочей молодежи, состоящих из пяти партийных вставок.

ГЛАВНОЕ — ТВОРЧЕСТВО

Партийный комитет хромпикового завода постоянно держит под контролем ход социалистического соревнования в цехах. На последнем заседании парткома председатель комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью администрации главный энергетик завода П. М. Кухнев проанализировал развитие социалистического соревнования рабочих и инженерно-технических работников пятого, восьмого цехов по личным творческим планам на десятую пятилетку и за богатые личные счета экономии.

Он отметил, что большинство работников этих цехов имеет творческие планы на пятилетку и успешно их выполняет. Но для того, чтобы планы инженерно-технических работников были более эффективны, заводской технической совет должен обсудить их содержание. В настоящее время качественная сторона творческих памяток цеховых специалистов не проверена. Необходимо их скорректировать с заводскими планами внедрения новой техники и реконструкции.

Проверяя ход соревнования за богатые личные счета экономии, комиссия отметила, что для повышения контроля за расходом энергоресурсов на предприятии необходимо установить дополнительные приборы.

На заседании парткома был рассмотрен также вопрос о работе заводского Комитета ВЛКСМ по развитию наставничества над молодыми рабочими.

ЗАДАЧИ ДНЯ

Транспортники восьмой автобазы сейчас готовятся к уборной. Создана комиссия по комплектованию экипажей водителей. На уборную путь пойдут только лучшие водители. В прошлый сезон 83 экипажа помогли Крайнему краю, а шесть восемьдесят отправлены в Курганскую область. Вопросы подготовки к уборочной страде коммунисты автобазы еще раз обсудили на партийном собрании. Главный инженер В. П. Чубанов доложил о готовности транспорта.

Не менее важные задачи стоят и перед остальными коллективам. Меньшим средними транспортники должны справиться с планом третьего квартала. Об этом говорил на партийном собрании начальник отдела эксплуатации С. Н. Алев. Накануне собрания пародные контролеры в «проекториста» автобазы провели рейд по использованию машин на строительных объектах, проверили состояние дорог.

ЗАБОТЫ КОММУНИСТОВ

Расширенное заседание партийного бюро руководящего цеха в котором приняли участие коммунисты цеха и секретари первичных партийных организаций, обсудило ход сматра эффективности и качества работы на предприятии за полугодие. Об этом доложил коммунистам главный инженер Ю. П. Маликов.

В Отчетном докладе ЦК партии, с которым выступил на XXV съезде КПСС Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев, подчеркнута прежде всего то обстоятельство, что нынешняя эпоха характеризуется глубокими социальными переменами. Расширяются и крепнут позиции мировой социалистической системы.

Ныне, как никогда раньше, становится очевидным, что главное направление прогресса человечества определяется мировым социализмом, ростом его могущества, усилением воздействия проводимой странам социалистического содружества внешней политики — политики мира, свободы и независимости народов.

Перед лицом углубляющихся противоречий капиталистической системы, сокращения производства, роста массовой безработицы, деградации, валютного кризиса, распадаются как картонные домики различные концепции буржуазных теоретиков о так называемом обществе всеобщего благополучия, нравственных возможностей и социального партнерства. Западная цивилизация, по признанию маститого английского историка Арнольда Тойнби, угрожает всеобщее крушение, если она не осуществит быстро и круто «самотрансформации».

Коммунисты, однако, далеки от того, чтобы предавать «автоматический крах» капитализма. У чего еще есть немалые резервы и возможности противостоять в ряде мест революционному удару. Но события

2 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
23 июля 1976 г., № 145

Последний год девятой пятилетки для управления треста Востокметаллургмонтаж выдался необычайно трудным. На особо важных стройках области находились его посланцы: на цехе Т-2 Синерского и Северского трубном заводах, на Полевском криоглином, на станах «250» и Среднеуральском медельвалевинном заводе. В первом полугодии управление не имело фронтов работы, в основном все объемы перешли на четвертый квартал. Только на двух объектах треста Уралтяжтрубстрой представило освоить за оставшиеся два месяца один миллион рублей.

Задача перед администрацией и партийной организацией была сложная. Нужно было мобилизовать весь коллектив, чтобы не сорвать сдачи объектов в эксплуатацию. И как всегда бывало в подобных ситуациях, в верные помощники взяли орган стеной печати — газету «Монтажник». Тема соревнования заняла в ней ведущее место.



Н. А. Ермакова — операционный контролер Билимбаевского цеха швейной фабрики. Работа у нее ответственная, и товарищи по труду знают, что Надежда Александровна внимательно просматривает каждый шов, каждую строчку. Ее глаза заметят дальнейшее отклонение от технологии пошива.

В коллективе Н. А. Ермакова пользуется авторитетом. Многие сегодняшние контролеры учились у Надежды Александровны. Наставница воспитывает у подопечных внимательность, аккуратность, добросовестность, влияет на формирование их нравственных качеств.

Н. А. Ермакова ведет большую работу и как депутат городского Совета депутатов трудящихся.

На снимке: Надежда Александровна Ермакова.
Фото Д. Киреева.

СТЕННАЯ ПЕЧАТЬ И СОРЕВНОВАНИЕ

СИЛА СЛОВА

Если внимательно ознакомиться сейчас с содержанием номеров, можно воочию убедиться, какое значение придает прежде всего руководству управления работой налаженной работе редколлегия. Ни в одном из выпусков не найти случайной заметки — все подчинено единой цели. Вопросы производства ставятся в газете широко, затрагивают сознание каждого труженика.

Вот содержание лишь одного номера «Монтажник», выпущенного по итогам первого полугодия. «Улучшить наши показатели» — заметка начальника управления Т. Н. Шевцова. В ней дан анализ экономической деятельности управленцев. В подборке материалов об организации управления. В подборке материалов об организации производства. А. И. Юлаев пишет о недостатках в обеспечении его

Рассказываю о первом опыте, предпринятой бригадой В. И. Слепухина, газетопостановкой возвращается к злобному методу, и теперь уже не столько пропагандирует его, сколько ратует за массовое внедрение.

В конце прошлого года парткомом треста Уралтяжтрубстрой совместно с редакцией многообразной газеты «Строитель» был объявлен конкурс стеновых газет, посвященный XXV съезду КПСС. Редколлегия Востокметаллургмонтаж (а редактор Л. И. Брагин) активно включилась в него и успешно справилась с главным условием. Рассказ о трудовых делах коллектива, идущего навстречу партийному съезду, и участию монтажников в выполнении заданий первого года десятилетки получились содержательными, интересными и всеобщими. Редколлегия по праву было присуждено первое место и денежная премия.

С. ИГНАТЬЕВА, нештатный корреспондент.

■ ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Двор или дорога?

Мы, жильцы дома № 46 по улице Ватутина, просим помочь нам навести порядок во дворе. Дело в том, что двор наш начал превращаться в бойкую проезжую часть дороги. Дом наш находится рядом с сельхозной, и в часы ее работы по пешеходному тротуару постоянно ездят грузовые и легковые автомашины, мотоциклы. Машины останавливаются недалеко от подъезда. А по вечерам двор оползают лужицы — мотоциклисты, которые на большой скорости проезжают мимо играющих детей. Мы обращаемся к жалобой в домоуправление — никаких результатов. Писали заявление в автоинспекцию, там обещали послать дежурного постового, чтобы убедиться в достоверности фактов, да, видно, забыли. МАЛЫЦЕВА, НЕКРАСОВА, ТЕРХИНА, СКОРЫНИНА и другие жильцы дома № 46.

«Под знаменем Ленина» ОТВЕЧАЮТ

время радиоточка отремонтирована и работает нормально. Начальнику отдела связи в поселке Новотуркино тов. Гришиной дано указание завести журнал учета заявок от абонентов. До настоящего времени заявки эти принимались в устной форме.

Пенсионерка из Билимбы П. Я. Бородинна жаловалась на то, что ей долго не вывозили Дрова.

Председатель закома профсоюз филиала Новотрубного завода Г. Е. Тыщенко ответил редактору, что пять кубометров дров недавно привезены Бородинкой. За то, что дрова не были своевременно подвезены, заместитель начальника отдела снабжения В. Н. Сапегину сделано замечание.

Группа жильцов из дома № 3 по улице Коммуналов обратился в редакцию с жалобой по поводу плохого показа второй телепрограммы. Директор телевизионного ателье В. Г. Прохоров сообщил, что плохой прием по второй программе телевидения вызван двумя соседними

XXV съезд КПСС: ТВОРЧЕСКОЕ РАЗВИТИЕ

В отчетном докладе ЦК КПСС съезду КПСС была дана характеристика социализма, который стоит за созданием в стране прочных основ демократического развития, за социальный прогресс.

Разумеется, нельзя недооценивать и того, что на пути революционного процесса стоят еще немалые трудности и опасности. Международная реакция, всемерно поддерживая внутренние реакционные силы Португалии, использует против революции всякого рода давление, шантаж и провозаки, стремится помешать португальскому народу идти по избранному им пути. Не допустить любого вмешательства во внутренние дела Португалии — первая обязанность всех революционных и прогрессивных сил.

Временное поражение чилийской революции не

уменьшает ее историческое значение, ее опыта, имеющего большое значение для всех борцов за дело социализма и социализма. Это поражение не отменяет вывода марксистско-ленинских партий — верности теории прогресса требует мобилизации всех революционных антиимпериалистических сил и их готовности к решительному отпор контрреволюции, которая, как правило, действует в союзе с международными империалистическими реакциями.

Вместе с тем чилийская трагедия вновь подтверждает марксистско-ленинское положение о том, что революция должна уметь защищаться.

На основе опыта революционного движения последних лет XXV съезд КПСС сделал еще один важный вывод: там, где возникает реальная угроза господству монополистического капитала, империализм не останавливается перед любыми преступлениями, отбрасывает всякую видимость демократии и законности, готов пожать государственный суверенитет других стран. Дело свободы и прогресса требует мобилизации всех революционных сил, всех революционных антиимпериалистических сил и их готовности к решительному отпор контрреволюции, которая, как правило, действует в союзе с международными империалистическими реакциями.

Последовательными защитниками интересов народных масс в странах капитала являются коммунистические партии. Рост товарищества и усиление их влияния, как отмечалось на XXV съезде КПСС, — одна из характерных черт нашего времени. Об этом свидетельствует и тот факт, что коммунистические партии выросли почти на миллион человек, в том числе в Западной Европе почти на 400 тысяч.

Сила коммунистических партий — в верности теории марксизма-ленинизма, в их сплоченности на незыблемых принципах пролетарского интернационализма. Между коммунистами разных стран, конечно, могут иногда возникать различия во мнениях, в подходе к тому или иному вопросу. Но, забывая об уникальности своих рядов, они обсуждают и решают все проблемы в духе товарищеской солидарности, на основе равноправия, взаимного уважения и самостоятельности каждой партии. Все же уступки и компромиссы недопустимы там, где появляются взгляды и действия, несовместимые с коммунистической идеологией, с отступлением от марксистско-ленинского учения.

Коммунисты знают, что развитие революционного процесса, строительство нового общества базируются на ряде общезаконных основ, которые отражены в этом учении и подтверждены практикой.

XXV съезд КПСС подчеркивает особое значение пролетарского интернационализма, напоминая, что конфликты между странами не должны разрешаться посредством войны, применительно к этому вопросу, должны разрешаться средствами мирного сотрудничества. Это означает, что споры и конфликты между странами не должны разрешаться средствами войны, применительно к этому вопросу, должны разрешаться средствами мирного сотрудничества. Это означает, что споры и конфликты между странами не должны разрешаться средствами войны, применительно к этому вопросу, должны разрешаться средствами мирного сотрудничества.

Степан ТИТАРЕНКО, доктор исторических наук (АЛН).

*НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ТЕПЛОТРАССЫ У СЕМИ НЯНЕК...

С начала нынешнего года строительство теплотрассы по улицам Ватутина, Советской до проспекта Коммуналов вышло в несколько мест электромонтажа. Вызваны в этот участок: сварочная бригада, уложенная блоками, плитой, забетонированы места угловых переходов, вдоль трассы пунктирно вытиснуты корнчевые жгуты трубопровода.

Строителям в работе помогают субординированные организации: управления механизмоталя, участка Союзтермомонтаж. Кроме того, в частичной поставке оборудования участвует заводчик — Новотрубный завод.

Все работы, согласно графику, управление механизмоталя должно завершить к 25 сентября, а управление № 1 — к началу отопительного сезона. Цель предельно ясна — закончить монтаж, чтобы трубопровод можно было подключить к уже существующему и усилить приток тепла, которого так не хватало в прошлую зиму во многих домах третьего и четвертого микрорайонов.

Думаю, что детальный разбор текущих дел полезен начать с проектной документации. Дело в том, что в ней допущена масса ошибок. Только

из-за некачественного выполнения схем коммуникаций сравнительно на небольшом отрезке трассы строители умудрились повредить в нескольких местах электромонтаж. Вызваны в этот участок: сварочная бригада, уложенная блоками, плитой, забетонированы места угловых переходов, вдоль трассы пунктирно вытиснуты корнчевые жгуты трубопровода.

Строителям в работе помогают субординированные организации: управления механизмоталя, участка Союзтермомонтаж. Кроме того, в частичной поставке оборудования участвует заводчик — Новотрубный завод.

Все работы, согласно графику, управление механизмоталя должно завершить к 25 сентября, а управление № 1 — к началу отопительного сезона. Цель предельно ясна — закончить монтаж, чтобы трубопровод можно было подключить к уже существующему и усилить приток тепла, которого так не хватало в прошлую зиму во многих домах третьего и четвертого микрорайонов.

Думаю, что детальный разбор текущих дел полезен начать с проектной документации. Дело в том, что в ней допущена масса ошибок. Только

за то, что в результате винт по улице Ватутина, начиная от Дворца культуры с наступлением сумерек и до утренней зари все окутан в густой мрак.

Основным недостатком сегодня в строительстве теплотрассы считается отсутствие сантехнических компрессоров (устройств, служащих для смягчения вибрации труб под давлением). Они должны быть изготовлены в отделе главного механика Новотрубного завода. Выясним причину задержки. Суть в том, что изготовление десяти компрессоров было завершено на июль и столько же на сентябрь (!?) Заказ, по заверению представителя завода Б. А. Захарова, будет выполнен в установленные сроки. А когда же думают строители о завершении монтажа теплотрассы? К началу отопительного сезона? Если так, то почему подготовленные второй партией компрессоров запаздывают на столь позднее время? Ведь и так уже строители отстают от графика на три недели.

С этого, можно сказать, и берут начало сегодняшние досадные оплошности. Без компрессоров сантехники не могут начать стыковку отдельных звеньев, а вслед за этим проводить испытание под

давлением. Заселиться на строящейся площадке участка Стройтермомонтаж. У них, как сказал прораб Г. Ануфриев, сейчас наступило самое благодатное время, позднее же бригада будет изолировать оборудование в цехе В-8 Новотрубного завода. Вот так инженерная близорукость и хозяйская безграмотность привели к нежелательным результатам.

Если контуры компрессоров уже видны монтажникам, то этого нельзя сказать о дренажных камерах (приспособленных для откачки излишков скапливающейся воды). Хотелось бы их в СУ-4 не получать. Затем вручную оборудовать камеры управления треста Уралтяжтрубстрой. Но там почему-то не хотят брать на себя ответственность.

Что же должен монтажники делать? Пока неизвестно. Между тем, все хорошо освещено в том, что без дренажных установок неминуемо продолжится строительство трассы. Ничто не бьет тревогу. Поскольку тип и гладь, если не считать бумажных атак треста, апеллирующего к совести работников Уралтяжтрубстрой.

Кроме этих серьезных упущений есть еще ряд фактов, которые, может, и не столь существенны, но в какой-то степени также препятствуют четкому ритму работы. Сейчас, например, в СУ-1 обеспокоены тем, что в ближайшем времени предстоит испытание под



давлением. Заселиться на строящейся площадке участка Стройтермомонтаж. У них, как сказал прораб Г. Ануфриев, сейчас наступило самое благодатное время, позднее же бригада будет изолировать оборудование в цехе В-8 Новотрубного завода. Вот так инженерная близорукость и хозяйская безграмотность привели к нежелательным результатам.

Если контуры компрессоров уже видны монтажникам, то этого нельзя сказать о дренажных камерах (приспособленных для откачки излишков скапливающейся воды). Хотелось бы их в СУ-4 не получать. Затем вручную оборудовать камеры управления треста Уралтяжтрубстрой. Но там почему-то не хотят брать на себя ответственность.

Что же должен монтажники делать? Пока неизвестно. Между тем, все хорошо освещено в том, что без дренажных установок неминуемо продолжится строительство трассы. Ничто не бьет тревогу. Поскольку тип и гладь, если не считать бумажных атак треста, апеллирующего к совести работников Уралтяжтрубстрой.

Кроме этих серьезных упущений есть еще ряд фактов, которые, может, и не столь существенны, но в какой-то степени также препятствуют четкому ритму работы. Сейчас, например, в СУ-1 обеспокоены тем, что в ближайшем времени предстоит испытание под

давлением. Заселиться на строящейся площадке участка Стройтермомонтаж. У них, как сказал прораб Г. Ануфриев, сейчас наступило самое благодатное время, позднее же бригада будет изолировать оборудование в цехе В-8 Новотрубного завода. Вот так инженерная близорукость и хозяйская безграмотность привели к нежелательным результатам.

Если контуры компрессоров уже видны монтажникам, то этого нельзя сказать о дренажных камерах (приспособленных для откачки излишков скапливающейся воды). Хотелось бы их в СУ-4 не получать. Затем вручную оборудовать камеры управления треста Уралтяжтрубстрой. Но там почему-то не хотят брать на себя ответственность.



После тщательных подсчетов выяснилось — весь объем работы на участке в этом году обойдется в 735 тысяч рублей. Перечислено же пока только 244 тысячи. Где взять остальные? Можно ли вести теплопровод без денег? Думается, что пока это внешне препятствие работы, дабы уложиться в запланированный график. Условий для этого есть. Поручить же в столь важном деле должен стать высший авторитет первотрубного строительства.

Объект нужно сдать в срок, другого решения быть не должно. Нельзя задерживать на месяц-другой наступление зимы, как нельзя допустить, чтобы в тысячах квартир вновь хозяйничал холод. Только сейчас, ни днем только, нужно вновь усилить темп работы, дабы уложиться в запланированный график.

Условий для этого есть. Поручить же в столь важном деле должен стать высший авторитет первотрубного строительства.

Объект нужно сдать в срок, другого решения быть не должно. Нельзя задерживать на месяц-другой наступление зимы, как нельзя допустить, чтобы в тысячах квартир вновь хозяйничал холод. Только сейчас, ни днем только, нужно вновь усилить темп работы, дабы уложиться в запланированный график.

Условий для этого есть. Поручить же в столь важном деле должен стать высший авторитет первотрубного строительства.

Объект нужно сдать в срок, другого решения быть не должно. Нельзя задерживать на месяц-другой наступление зимы, как нельзя допустить, чтобы в тысячах квартир вновь хозяйничал холод. Только сейчас, ни днем только, нужно вновь усилить темп работы, дабы уложиться в запланированный график.

Ответственность — бригадная

В службе быта не может быть противоречия между двумя понятиями: лучше и больше. Выполнение планов полностью зависит от качества услуг. А люди сходятся туда, где им делают красивые вещи, обслуживают быстро и культурно. Высокое качество и культура обслуживания населения — главный ориентир каждого работника службы быта. Как же этого направления придерживаются парикмахеры города? На вопрос нашего корреспондента отвечает заведующая парикмахерским хозяйством Т. И. СИДОРОВА.

Наше хозяйство объединяет 24 парикмахерских, в том числе три салона высшего разряда. В них трудятся 164 человека. Число в смене рядом с опытным мастером работают нарядщицы. У них еще нет шпорок, которая приходит со временем. Поэтому привечают брать на себя вышние обязанности. Процесс чистки, завивки. На не времени уходит больше, но выработка хорошая. А молодая работница, кроме стрижки да укладки волос, обычно ни к чему не привлекается. Через ее руки порой пройдет больше клиентов, а заработок меньше.

Для клиентов же такая форма обслуживания и водиться не всегда удобна. Женщины, попадая к одному мастеру, тратят времени больше, чем следовало бы. Допустим, одна клиентка решила покрасить волосы, другая — сделать укладку. Мастер сначала обслуживает последнюю, и пока она сдушит волосы, занимается другой посетительницей. Процесс это длительный, и первая клиентка ждет, когда парикмахер освободится. Другой же работник на нее не обращает внимания, хотя и свободен.

Бригадный метод отличается от прежнего тем, что вся смена работает на один рабочий листок. Денежная сумма, вырученная бригадой, делится поровну на всех ее членов. Клиент здесь явно выигрывает. Его обслуживает любой свободный мастер. Один может покрасить волосы сразу пятерым-шестерым клиенткам, другой — накрутит их на бигуди, третий — сделает прическу. Время на обслуживание клиентов сокращается во много раз.

Прежде чем перейти к этому, во всех бригадах проведены собрания. Были выслушаны мнения мастеров. Прежде чем перейти к такой графике, провели хронометраж загрузки мастеров, изучили спрос на парикмахерские услуги в разные дни недели. Было установлено, что в среду и четверг, когда клиентов мало, мастера часто не имели полной загрузки. А в пятницу, субботу, воскресенье и понедельник за рабочий день многие из них не могли наработать отставание и поэтому не выполняли плановые задания. Теперь те дни для большинства мастеров стали выходными, а в остальные рабочие дни продлен.

Переход на новый график позволил многим парикмахерам повысить выработку, а следовательно, и заработок, что улучшило положение с закреплением кадров.

В нашем хозяйстве неплохо налажено социальное соревнование. Все парикмахеры приняли индивидуальные обязательства, а модельеры разработали личные творческие планы. Итого соперничества в подразделениях, коллективах и отдельных работниках, достигшие лучших показателей, награждаются переходящим вымпелом и призом. Сейчас вымпел в коллективе «Улыбка» бригады мастера Тамары Александровны Марус. Хорошо работает бригада Людмилы Ивановны Кузнецовой в парикмахерской № 1.

Беседу записала И. КУРАНГАЛБЕВА.



Беседу записала И. КУРАНГАЛБЕВА.

Прежде чем перейти к этому, во всех бригадах проведены собрания. Были выслушаны мнения мастеров. Прежде чем перейти к такой графике, провели хронометраж загрузки мастеров, изучили спрос на парикмахерские услуги в разные дни недели. Было установлено, что в среду и четверг, когда клиентов мало, мастера часто не имели полной загрузки. А в пятницу, субботу, воскресенье и понедельник за рабочий день многие из них не могли наработать отставание и поэтому не выполняли плановые задания. Теперь те дни для большинства мастеров стали выходными, а в остальные рабочие дни продлен.

Переход на новый график позволил многим парикмахерам повысить выработку, а следовательно, и заработок, что улучшило положение с закреплением кадров.

В нашем хозяйстве неплохо налажено социальное соревнование. Все парикмахеры приняли индивидуальные обязательства, а модельеры разработали личные творческие планы. Итого соперничества в подразделениях, коллективах и отдельных работниках, достигшие лучших показателей, награждаются переходящим вымпелом и призом. Сейчас вымпел в коллективе «Улыбка» бригады мастера Тамары Александровны Марус. Хорошо работает бригада Людмилы Ивановны Кузнецовой в парикмахерской № 1.

Беседу записала И. КУРАНГАЛБЕВА.

Для клиентов же такая форма обслуживания и водиться не всегда удобна. Женщины, попадая к одному мастеру, тратят времени больше, чем следовало бы. Допустим, одна клиентка решила покрасить волосы, другая — сделать укладку. Мастер сначала обслуживает последнюю, и пока она сдушит волосы, занимается другой посетительницей. Процесс это длительный, и первая клиентка ждет, когда парикмахер освободится. Другой же работник на нее не обращает внимания, хотя и свободен.

Бригадный метод отличается от прежнего тем, что вся смена работает на один рабочий листок. Денежная сумма, вырученная бригадой, делится поровну на всех ее членов. Клиент здесь явно выигрывает. Его обслуживает любой свободный мастер. Один может покрасить волосы сразу пятерым-шестерым клиенткам, другой — накрутит их на бигуди, третий — сделает прическу. Время на обслуживание клиентов сокращается во много раз.

Прежде чем перейти к этому, во всех бригадах проведены собрания. Были выслушаны мнения мастеров. Прежде чем перейти к такой графике, провели хронометраж загрузки мастеров, изучили спрос на парикмахерские услуги в разные дни недели. Было установлено, что в среду и четверг, когда клиентов мало, мастера часто не имели полной загрузки. А в пятницу, субботу, воскресенье и понедельник за рабочий день многие из них не могли наработать отставание и поэтому не выполняли плановые задания. Теперь те дни для большинства мастеров стали выходными, а в остальные рабочие дни продлен.

Переход на новый график позволил многим парикмахерам повысить выработку, а следовательно, и заработок, что улучшило положение с закреплением кадров.

В нашем хозяйстве неплохо налажено социальное соревнование. Все парикмахеры приняли индивидуальные обязательства, а модельеры разработали личные творческие планы. Итого соперничества в подразделениях, коллективах и отдельных работниках, достигшие лучших показателей, награждаются переходящим вымпелом и призом. Сейчас вымпел в коллективе «Улыбка» бригады мастера Тамары Александровны Марус. Хорошо работает бригада Людмилы Ивановны Кузнецовой в парикмахерской № 1.

Беседу записала И. КУРАНГАЛБЕВА.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
23 июля 1976 г., № 145

Была в нашем городе гора под названием Каменная: стояла в свое время на ее вершине скала, лишенная растительности. В памяти старожилы Николая Ивановича Шахмаева сохранился ее внешний вид: обрывалась гора с запада отвесной каменной стеной. При строительстве Новотрубного завода здесь была организована разработка камня. Начал действовать каменный карьер. В него провели ветку узкоколейной железной дороги.

В 1929 году, когда начало развиваться промышленное строительство, решением поселкового Совета по предложению жителей улицы переименовали, дали ей название Ударников. Совершенно эпохе стало ее имя. И люди, живущие на ней, действительно, были ударниками строительства нового, социалистического общества. Они принимали активное участие в строительстве гиганта трубной промышленности на Урале — Новотрубного завода.

ЗНАЙ СВОЙ КРАЙ

ГОРЫ И ЛЮДИ

Постепенно, взрывая скалы, камень вывозили на строительные площадки. Почти три десятилетия действовал карьер по добыче камня, который шел на щебень, бут и бетон. Камень с этой горы вложен в фундаменты производственных цехов Новотрубного завода и жилых зданий Соцгорода. С тех пор жители именуют гору «карьером». Так это место для молодых поколений и осталось под названием «каменный карьер».

Замечу, что скалу всю употребили в дело, и в последнее время добыча камня производилась с горизонтов глубокой выработки. Однако Каменная гора служит людям и по сей день. В наши дни по бывшему карьеру проходит бетонированная кольцевая автодорога, а на бывшей вершине и южном склоне ее расположились производственные цехи Первоуральского строительного монтажного управления треста Уралстальконструкция.

У горы, оказывается, есть тезка — Каменная горка. Это имя тоже присвоено не случайно. Человек издавна присваивал имена, исходя из отличительных особенностей места. Выступившая из земли большой глыбой открытая скала на западном склоне холма вызвала у людей своеобразный интерес, поэтому место назвали Каменной горкой. Поскольку своими размерами она не выделялась, то и нарекли ее ласкательной — горкой. Отличительной чертой в данном случае стала каменная скала. Она сохранилась до наших дней и является свидетелем истории. Она дала первоначальное имя улице, которая прошла по западному склону холма.

Улицы, как и человек, имеют свою биографию. Рождение ее, вернее, заселение относится к десятилетиям, когда углежог и мастеровые Шайтанского завода и чугунолитейной фабрики Сосунова начали ставить первые дома на южном склоне холма. Один за другим вырастали на месте свалки срубы домов. Обживали новое место углежог Петр и Яким Шулины, вагранщик Илья Угольников. Так и родилась улица-одноэтажка, получившая название Каменная горка.

Позже на косогоре поставил двухэтажный дом горный мастер Николай Кононов. В 1909 году на вершине холма земство построило каменную одноэтажную школу, получившую название Нагорная. Ее здание сохранилось до наших дней. Сейчас в нем цех по изготовлению ковров городского управления бытового обслуживания. Бурчо развивалась улица в двадцатых-тридцатых годах. Она вытянулась до самого пруда. Сегодня на ней насчитывается 164 двора.

Я давно знаком с А. П. Карпенко. Он живет на улице Ударников пятьдесят лет. Анатолий Петрович строил Новотрубный завод. Сначала машинист однокубового дизельного экскаватора «Фезерфютте», он с помощником-соседом Борисом Кононовым копал котлованы под колонны трубокатного цеха, под автомат-станы Большого Штифеля, потом монтировал волоочильные станы, компрессорную станцию и прокатное оборудование Штосбанка. После пуска стана Анатолий Петрович стал механиком на этом участке...

Война. Сколько тревог, бед и слез принесла она народу. В это тревожное время многие жители улицы Ударников взяли в руки оружие, встали на защиту Родины. И среди первых были А. М. Куренных, М. В. Шахмаев, Ф. П. Шулин, А. П. Карпенко, Н. Ф. Костин. На многих фронтах сражались с фашистами уральцы. Под Сталинградом бил гитлеровцев Федор Петрович Шулин. От московских стен до логова врага гнал фашистов артиллерийский мастер по обслуживанию «катюш» Анатолий Петрович Карпенко. В Берлине на стене рейхстага оставил он свой автограф. Все дальше уходят грозные дни, но время не смгчает потерь. Земляки, отдавшие свою жизнь за счастье других поколений, остаются в памяти народа. Их имена выбиты в мраморе и граните у Вечного огня. Мы чтим память о солдатах, стоявших насмерть так, как бывший кузнец трубокатного цеха № 1 Новотрубного завода Александр Максимович Куренных...

Недавно мы встретились с А. П. Карпенко. Он удивительно бодр, подвижен, с постоянной искриной в глазах. И только, когда смотришь на его посеребренную голову, сеточку углей, понимаешь, какой большой жизненный путь он прошел. В 1917 году строгалем начинал изучать он заводскую «науку» и более четырех десятков лет жизни отдал делу. За безупречный и многолетний труд, активную рационализаторскую деятельность А. П. Карпенко был удостоен высокой правительственной награды — ордена Ленина. Есть у ветерана и боевые медали.

Анатолий Петрович пользуется большим авторитетом среди своих земляков. Он неоднократно избирался председателем уличного комитета. Люди ценят его мнение, прислушиваются к его слову.

История уральских гор и горок тесно переплеталась с судьбами людей, которые их обживали.

Ю. ДУНАЕВ,
журналист,
корреспондент.

Узоры на ткани

Шить Аня начала еще в детстве. Часто после школы усаживалась за машинку, и начиналось художественное творчество: рождались фasons, раскраивалась ткань, на свет появлялось то новое платье, то фартук. Поэтому после семилетки профессия она выбрала быстро. В 15 лет пошла работать в мастерскую «Красный швейник», что в селе Маринском Ревдинского района. С тех пор и одевает людей.

Сейчас Аня Яковлевна Попова работает в швейной мастерской поселка Кузино. Сама кроит и шьет женское легкое платье. А. Я. Попова завоевала авторитет у заказчиков внимательным отношением к ним, качеством исполнения вещей.

Она помогает клиентам и фасон выбрать, и ткань. В последнее время Аня Яковлевна увлеклась от-

делкой и вышивкой, которые пользуются спросом у заказчиков. Даже самые скромные вещи оживают под искусной рукой. Ее гвоздики и розы «расцветают» на платьях, на юбках. Вышивает А. Я. Попова шелком и шерстью. На городском конкурсе закройщиков, который проходил в Доме мод, Аня Яковлевна заняла первое место по вышивкам и отделкам. При качественном исполнении заказов она ежемесячно выполняет план на 105—110 процентов.

Увлекалась ремеслом матери и ее дочь Лена. Она перешла в десятый класс, и после окончания школы думает поступить в Свердловскую школу закройщиков. Девушка уже сейчас в свободное время ходит в мастерскую помогать маме.

Н. ГОЛОЛЮБОВА,
рабкор.



С ФОТОАППАРАТОМ ПО ГОРОДУ

В седьмом микрорайоне.

Фото А. Зиятдинова.

*ХОККЕЙ НА ТРАВЕ В ПОЛОСЕ НЕУДАЧ

В таблице всеобщего первенства для коллективов высшей лиги против строчки «Уральского трубно-шника» в графе очков изменений не произошло — наша команда безвыходно начала второй круг чемпионата, проиграв четыре встречи подряд. С третьего места, которое новотрубники с 7 очками занимали после первой половины турнира, они скатились вниз. Итог турне безрадостный: три забитых и 15 пропущенных мячей. Теперь перед «Трубноком» стоит задача в заключительной части первенства, которую он проведет в Ленинграде, отстаивать место в группе сильнейших.

Неудачи начались в Ульяновске, где уральцы, ведя в счете 1:0 (А. Романов), остались без основного вратаря (Г. Михайловский получил серьезную травму и вернулся в свой клуб в Свердловске). Вышедший на замену В. Черных не сумел сразу включиться в игру. Это повлекло за собой ряд грубых ошибок, приведших к полному голу. «Волга» четыре раза наказала наших хоккеистов за промахи, те же ответили лишь одной результативной атакой (С. Королев).

В матче московского клуба «Фили» с «Уральским трубноком», который проходил под крышей на поле с искусственным покрытием, хозяева были в ударе, раз за разом умело используя стандартные положения. От «сухого» счета нашу команду спас меткий бросок А. Мальцева.

В Алма-Ате трубноки встретили лигера, спортсменам «Динамо», пропустив три безответных мяча.

В таблице всеобщего первенства для коллективов высшей лиги против строчки «Уральского трубно-шника» в графе очков изменений не произошло — наша команда безвыходно начала второй круг чемпионата, проиграв четыре встречи подряд. С третьего места, которое новотрубники с 7 очками занимали после первой половины турнира, они скатились вниз. Итог турне безрадостный: три забитых и 15 пропущенных мячей. Теперь перед «Трубноком» стоит задача в заключительной части первенства, которую он проведет в Ленинграде, отстаивать место в группе сильнейших.

Неудачи начались в Ульяновске, где уральцы, ведя в счете 1:0 (А. Романов), остались без основного вратаря (Г. Михайловский получил серьезную травму и вернулся в свой клуб в Свердловске). Вышедший на замену В. Черных не сумел сразу включиться в игру. Это повлекло за собой ряд грубых ошибок, приведших к полному голу. «Волга» четыре раза наказала наших хоккеистов за промахи, те же ответили лишь одной результативной атакой (С. Королев).

В матче московского клуба «Фили» с «Уральским трубноком», который проходил под крышей на поле с искусственным покрытием, хозяева были в ударе, раз за разом умело используя стандартные положения. От «сухого» счета нашу команду спас меткий бросок А. Мальцева.

В Алма-Ате трубноки встретили лигера, спортсменам «Динамо», пропустив три безответных мяча.

С. ПАГУЕВ.

Зам. редактора
Б. И. ПУЧКОВАНА.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Широкоэкранный цветной фильм-комедия «СОЛО ДЛЯ СЛОНА С ОРКЕСТРОМ» (2 серии). Сеансы: 9, 12, 3, 6, 9 час. вечера.

Кинотеатр «Космос». Художественный фильм «ЛЕТО МОТОЦИКЛИСТОВ». Сеансы: 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера. Для детей «БОЛЬШОЕ КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ». Начало в 9 час. утра.

Клуб имени Ленина. Индийский фильм «ЗИТА И ГИТА» (2 серии). Сеансы: 5, 8 час. вечера.

Клуб Трудоселка. Художественный фильм «АБУ-РАБИЯ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

ДЛЯ ВАС, ЖЕНЩИНЫ!

В магазине № 23 «Галантерея» проходит неделя продажи женского шелкового трикотажного белья. Нежных оттенков белье отделано гипюром, кружевными прошивками, оборками, заплатами.

Посетите магазин.

Ревдинское медицинское училище (ул. К. Либкнехта, 71) объявляет ПРИЕМ учащихся на 1975—1977 учебный год по специальности медсестра. Заявления о приеме подаются на имя директора по 30 июля — на базе 8 классов, по 14 августа — на базе 10 классов.

К заявлению прилагаются свидетельство об окончании 8 классов в подлиннике или аттестат об окончании 10 классов, медицинская справка (форма № 286), три фотокарточки размером 3x4.

Поступающие сдают вступительные экзамены с 1 по 20 августа по русскому языку (диктант), математике (устно) — на базе неполной средней школы, сочинение и химия (устно) — на базе 10 классов. Выпускники направляются на работу по месту жительства.

Для вас, первоуральцы, на территории колхозного рынка открыт филиал магазина № 20 «Мебель — бытовые товары». Филиал работает: в субботу с 9 до 16 часов, в воскресенье с 8 до 16 часов, перерыв с 13 до 13 час. 30 мин.

Магазин № 24 «Радиототовары» предлагает широкий ассортимент телевизоров, магнитофонов, транзисторных приемников.

Посетите магазины рынка.

Бюро по трудоустройству и информации населения ПРИГЛАШАЕТ на работу для Первоуральского специализированного ремонтно-строительного управления № 3 кровельщиков, жестянщиков, плотников, маляров-штукатуров, каменщиков, газорезчиков, плиточников.

Обращаться по адресу: ул. Ленина, 10, бюро по трудоустройству.

На постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ продавцы в промтоварные и продовольственные магазины пос. Билимбаи и АРЗ, старшие грузчики с материальной ответственностью, ученики продавцов и поваров для направления на учебу в школы-магистраты и столовые. Об условиях справиться в отделе кадров Первоуральского райпо.

ДЛЯ СВЕДЕНИЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ЖИЛИЩНО-СТРОИТЕЛЬНЫХ КООПЕРАТИВОВ И ЧАСТНЫХ ЛИЦ

Оплату за ежегодную ревизию и обслуживание газового оборудования перечислять на расчетный счет 508602 в Первоуральском отделении госбанка, за газовую плиту в сумме 2 рубля и за газовый водонагреватель 3 рубля 70 копеек в год.

Владельцам индивидуальных газовых установок (частный сектор) оплату производить по расчетным книжкам в сумме двух рублей в сберегательные кассы по месту жительства раз в год.

Бухгалтерия треста Первоуральскмежрайгаз.

Поздравляем дорогого Александра Ивановича Калишенко с 50-летием. Желаем большого счастья в жизни и крепкого здоровья.

Жена, сын, дочь.

Поздравляем уважаемых Ольгу Захаровну и Маркела Григорьевича Лазоревых с золотой свадьбой. Желаем хорошего здоровья, долгих лет и счастья в жизни.

Семья Костюхиных.

Продается гараж по ул. Гагарина. Звонить по телефону 2-33-85.

24 июля в 10 часов утра в парке культуры и отдыха проводится выставка комнатных декоративных собак. Приглашаем всех, имеющих собак.



А Д Р Е С: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

Т Е Л Е Ф О Н Ы: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтерия 2-53-71, директор типографии 2-46-55.